水戸市水泳協会 会長 石﨑 功

水戸市水泳協会常任理事会開催について(通知)

時下,役員の皆様には,当協会運営に対しご尽力賜り感謝申し上げます。

さて,標記を下記のとおり開催いたしますので,ご多忙中のところ恐縮に存じますが定刻に ご出席賜りますようお願い申し上げます。

記

- 1. 日時 平成28年3月26日(土) 午後2時~
- 2. 場所 水戸市五軒市民センター1F 101室(水戸市五軒町1-2-13)
  - \*駐車台数に限りがございます。なるべく公共交通機関をご利用ください。

## 【返信先・返信方法変更について】

当協会は、水協HPを役員との連絡にも活用していきたいと考えております。

つきましては,役員会議等の開催周知及び出欠席返信は,HP主体に移行となります。 何卒ご理解いただきますようお願い申し上げます。

今回,役員皆様の返信用には,HP内に「役員会議返信箱」を作成いたしました。 別紙にてご確認いただきますようお願い申し上げます。

また,水協メールマガジン登録も,あわせてお願い申し上げます。

返信締切:3月22日(火) 期日厳守願います

[返信先] 水戸市水泳協会ホームページ 会員ページ <u>水協役員 会議 返信箱</u> [返信方法] くわしくは,別紙を参照してください。

\*追伸:オリジナルポロシャツを申込された方に当日販売いたします。

